
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 
 3ª - Fase Preparatória da Coleta de Dados

Aos 24 dias do mês de Julho de 2010, às 10:30 horas, no(a) ESCOLA LEONOR M.BARROS, Município BARRA DO CHAPÉU, Estado SP, foi realizada a 1ª
Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Senhor(a) JOSÉ TEIXEIRA GUIMARÃES,
representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

JANETE SARTI DO AMARAL - CÂMARA MUNICIPAL
JOSE MARIA DOS SANTOS - SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA
MARIA ROSA RODRIGUES SARTI - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
ZENI ANTUNES JARDIM - CONSELHO TUTELAR

O(A) senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município de BARRA DO CHAPÉU e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à(s)/ao(s):

INÍCIO DA COLETA E TREINAMENTO DOS RECENSEADORES.
TRANSPORTE-COORDENADORES MUNICIPAIS DISPONIBILIZARAM TRANSPORTE ESCOLAR AOS RECENSEADORES.
TODOS SE COMPROMETERAM A AUXILIAR NA DIVULGAÇÃO DO CENSO 2010 E AUXILIAR NO QUE FOR POSSÍVEL DURANTE A REALIZAÇÃO DOS
TRABALHOS.

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas
na Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos pendentes:

Foram as seguintes sugestões apresentadas:
NÃO HOUVE

Soluções dadas / Decisões tomadas:
A solução está em desenvolvimento e necessita de apoio externo ao IBGE.

No caso de necessidade de apoio externo, as entidades representadas podem contribuir?
Não.

Outros assuntos:

Recomendações ao representante do IBGE:

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
GILSON GOMES TIMÓTEO-MEMBRO CMGE
SANDRA APARECIDA OLIVEIRA-MEMBRO CMGE
RAFAEL LOPES DE LIMA-MEMBRO DO CMGE

Participantes do IBGE:
JOSÉ TEIXEIRA GUIMARÃES-COORDENADOR DE SUBÁREA
MESSIAS DUARTE DO AMARAL-AGENTE CENSITÁRIO MUNICIPAL
RITA DE CÁSSIA F.MACHADO-AGENTE CENSITÁRIO SUPERVISOR 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


